

自装摄像头“实拍”偷车贼

店主表示已拍到过10多次作案画面 愿协助警方破案

凌晨时分,两名小偷悄悄来到虹梅南路近莘朱路,捣鼓了4分钟后,将停靠在人行道上的电瓶车偷走。然而他们不知道,这一切都被一位店主自装的摄像头拍了下来,连小偷的长相都拍得一清二楚……昨天,店主潘先生致电本报反映此事。

年轻小伙前来寻车

昨天中午,记者来到虹梅南路939号,见到了店主潘先生。他的店铺门外装了两个红外线探头,从左右两个角度24小时拍摄店门口的情景。

潘先生说,昨天早上6时10分许,他来店里开门,看到一位年轻人在店门口的人行道上徘徊,面

露愁容。几分钟后,年轻人无奈而伤心地离开了,他这才听附近的人说,年轻人新买的电瓶车昨晚停在这里,早上来拿却不见了。“他还问过周围人,会不会是烟草店老板(指潘先生)好心把车收进店里去了?别人都说不太可能。”潘先生赶紧进店调看监控录像,发现它拍下了两名小偷偷盗的全过程。

偷车花了4分多钟

记者调看录像,看到了发生在店门口的4分多钟的偷盗过程。

昨天凌晨0时25分许,两名男子同乘一辆助动车,来到了店门口。一名男子戴着口罩,但另一名瘦高个的面容却被拍得一清二楚。瘦高个下车后环视一圈,悠悠悠来

到电瓶车旁,蹲下身捣鼓起锁来。而口罩男就坐在助动车上,在一边望风,看上去像是在等朋友。

0时26分22秒时,瘦高个站起身,来到助动车旁拿出工具,再次蹲下身撬锁。

0时27分48秒,瘦高个打不开锁,口罩男接过工具,继续撬锁。其间,不少人经过店门口,还有人曾向两人行“注目礼”,但没人发现异样。

0时29分40秒,口罩男成功开锁,瘦高个迅速跨上被盗车辆,两人一前一后沿虹梅南路向北逃走了。

而据录像显示,车主是前天晚上21时37分前来停车的。他下车后将车停靠在电线杆边上,再用锁

锁住后轮,径直离去。

店家装监控为防盗

潘先生说,由于该处治安较差,店里多次遭偷盗抢劫,便萌生了装一套监控设备的念头。2009年,他花了约4000元装了探头,包括5个探头与一个警铃。几年来,探头已拍到过10多次作案画面了。就在去年6月,他自己的烟草店被窃贼光顾,小偷从撬门到偷盗共花了3个多小时,一五一十被探头记录下来,本报还进行了报道。

潘先生表示,由于失主来得匆忙,没留下联系方式。他非常愿意为失主及警方提供监控画面,协助警方破案。本报记者 金昱矣

突发新闻
新鲜感人
热线:962288
 微博报料: t.xinmin.cn/baoliao
 短信报料: 02152928686
 线索一旦采用即付酬金

「警察蜀黍」微博提醒谨防「地震」诈骗
爱心要设防 捐款需谨慎

本报讯 (记者 金昱矣) 四川雅安突发地震,灾情令人揪心。面对天灾,需要大家的爱心,更要提防骗子以“地震”为由诈骗。昨天,“警民直通车-松江”在微博上发布防骗提示,博得网友称赞。

在昨天10时多发布的这则微博中,警方提醒道:“根据经验,今后几天可能会出现类似受伤求助、伪造捐款账号、赴灾区救援需资金等诈骗短信。蜀黍提醒,千万不要轻信短信发来的‘爱心捐助’活动或是大打亲情牌的‘救助汇款’,更不要按照其提示随便汇钱出去!请大家通过正规渠道向灾区人民伸出援手!”

而在配图中,警方公布了几则手机短信截屏。一则为“四川地震,我因地震在医院接受治疗(什么都没有了),急需医疗费,速汇款六千到农业银行 XXXXXX”,一则为“抗震救灾,众志成城,四川红十字会望大家伸出援助之手,建设银行卡号 XXXXXX”,还有一则为“爸妈,我正被调往抗震救灾,这是立功提干好机会,请速汇五千元到我班长账号:中国建设银行,卡号 XXXXXX”。

该微博经“警民直通车-上海”转发后,引来网友大量的转发和评论。不少网友称,提醒非常及时,“爱心要设防,捐款需谨慎”。本报提醒读者,未经官方核实的募捐等信息一定要睁大眼睛辨别,别让骗子利用了同情心,捐款请通过官方公布的渠道。

热线专递 >>>

【公路坑坑洼洼】

昨晚10时:读者蒋先生来电反映,曹安公路近星华公路的路面坑坑洼洼,希望能得到修复。
屠仕超 整理

徐浦大桥 浦东下引桥 11车连环相撞

多车严重受损 一名司机轻伤

本报讯 (记者 曹文清) 今天上午7时05分,徐浦大桥西向东浦东下引桥发生11车连环相撞事故,多辆车严重受损变形。事故致使早晨徐浦大桥交通受到影响。

据目击者称,连环相撞的11辆车中包括多辆大型货车,还有多辆面包车和小轿车。中间有两辆白色面包车遭到“前后夹击”,损坏相当严重,其中一辆侧面受到大货车车头撞击,车身被顶起几乎完全变形,后轮悬空。另有一辆运送卷钢的大货车撞坏路中间隔离栏,前轮已碾上绿化带,前挡风玻璃完全碎裂。撞击留下的各种碎片散落一地。

接到报警后,公安部门迅速赶赴现场处置,出动大吊车实施拯救。所幸事故中仅一名司机受轻微伤。据了解,事故车辆共占去3根车道,导致后方车辆积压,对徐浦大桥交通造成了一定影响。目前,事故的具体原因尚在调查中。



11车连撞现场狼籍一片

网友供图

现代建筑院食物中毒 人数升至50余人

本报讯 (记者 曹文清) 昨天,本报A9版报道了上海现代建筑设计院员工在单位食堂就餐后陆续出现食物中毒症状的新闻。记者从“上海食药监”官方微博上获悉,截至昨日就诊人数已上升至50余人,大部分患者症状较轻。目前尚有4人留院观察,病情稳定。目前,食药监部门将采样送检,初步疑为食堂供应的不洁食物所致。

船长突发心肌梗塞 海事火速派艇救援

本报讯 (记者 金昱矣) 昨天中午12时32分,一艘停泊在宝山北锚地的船上的船长突发心肌梗塞,情况危急。幸亏宝山海事处接报后迅速调派海巡艇前往救援,将病人转送至岸上,抢救回了一条生命。

据宝山海事处指挥中心表示,昨天中午12时32分,他们

接到海事救助热线“12395”报告称:有一艘“海供409”号轮船正在宝山北锚地为一艘“振奋17”号加水,船长符先生突发心肌梗塞,急需救助。

宝山海事处紧急调派一艘崭新的高速艇“海巡1063”号前往事发地救援。13时06分成功接到病员,并迅速送往石洞口客运

码头。13时25分,海巡艇靠岸,与早已等候在岸上的120急救车顺利交接,病人被送往宝钢医院。

记者从船员张先生处了解到,符船长发病时非常危急,脸憋得青紫,已说不出话来。院方诊断为突发心肌梗塞,因抢救及时,目前已无大碍,“希望媒体替我们感谢宝山海事的救助!”

心脏病·高血压·脑中风 公益宣传在行动

关爱健康 关爱心脑血管

心脏病、高血压、脑中风三大心脑血管疾病已成为威胁中老年朋友健康的最大杀手。如何科学地防治心脑血管疾病的发生,如何有效地治疗心脑血管病,成为公众最为关心的话题之一。

活动主题: 让更多人了解心脑血管病的危害与科学防治知识,提升疾病防控能力。通过公益行动,让更多关心中脑血管健康的人群参与到活动中来,扩大疾病防治知识影响。
活动方式: 向广大读者免费推广

心脑血管病防治知识,为心脑血管病患者朋友解疑答惑。使其掌握更多、更新、更科学的防治方法,同时,广大读者朋友也可分享、讲述自己对心脑血管疾病的独特方法和防治经验,共享健康信息,帮助更多的人重获健康。

我们的咨询热线24小时为您开通,凡参与活动者都会免费获赠有关心脑血管病防治资料一本。

温馨提示: 本次活动纯属公益性活动,不收取一分钱费用。
活动咨询热线: 400-033-5066

活动承办单位: 北京博慈弘文化传媒

热烈祝贺 第四届国际癌症免疫治疗学术交流会召开

肿瘤患者必须了解的知识

2013年4月12日第四届国际癌症免疫治疗学术交流会在中华医学会上海市分会学术交流厅圆满召开, 主讲嘉宾: JINBO YAN 博士(美国克利夫兰癌症研究中心博士生导师)、康平本间 博士(日本东京大学、美国内布拉斯加医学中心大学病理与微生物学系导师)、美国肿瘤学专家、日本生物免疫学教授、中科院专家、海归学者等如约出席, 就会议主题: “国际免疫疗法的研究成果及国际天然药物肿瘤靶向治疗” 展开了精彩的演讲和热烈的讨论, 与会者觉得有很大的收获和启发。

讨论的内容主要围绕以下几点:
1、肿瘤患者必须了解的知识;
2、国际上如何把握肿瘤患者长期生存的关键;
3、肿瘤转移是不是晚期, 过度治疗引发的免疫衰竭是“致命”的吗?
4、欧、美、日等国如何激发人体自身的潜能, 免疫系统研究及应用?
更多详情请关注 WWW.ZKAHCC.COM

最好的医生是自己的免疫系统、免疫细胞, 为了使会议交流的国际免疫新方法新成果让更多的肿瘤患者受益, 特邀中国免疫治疗研究中心的专家就会议的内容进行交流, 若您或者您的家属正为放化疗的毒副作用、如何防范转移复发、提高生存期和生活质量等问题所困扰可预约报名参加。特邀肿瘤专家将进行一对一咨询服务, 针对个体情况提供国际化免疫方案, 敬请提前预约。
咨询电话: 021-64869576, 400-6688-886
地址: 北京西路1701号静安中华大厦2层(静安寺站地铁2、7号线、21路、37路、76路、327路、824路)
特别鸣谢: 由日本AHCC研究会准备的部分礼品
• 纪小龙教授(博士生导师、肿瘤生物治疗科主任)凤凰卫视访谈“肿瘤患者必须了解的知识”光盘一份
• 哈佛大学、加州大学癌症中心等权威机构的肿瘤科资料一套
• 第四届国际癌症免疫治疗学术交流会视频资料